

金坛时报



金坛时报 数字微报 金坛时报 微信公众号 金坛手机台 APP下载

主办:中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门:中共常州市金坛区委宣传部 编辑:金坛区融媒体中心

蜂巢能源:坚持自主创新 提升核心竞争力



本报讯 创新是推动企业快速成长的最根本力量。多年来,蜂巢能源科技有限公司以客户需求为导向,积极推动创新变革,不断提升核心竞争力。蜂巢能源科技有限公司脱胎于长城汽车动力电池事业

部,公司定位为“最懂汽车的电池专家”,主要产品有电芯、PACK、储能系统,广泛运用于新能源汽车和储能领域,建设首个标定的“车规级”AI智能动力电池工厂。该公司首席技术官、金坛工厂总经理饶忠儒

表示,在车规级工厂,所有厂房都是一万级的无尘室,车规级的标准就是要让成果固化、精细化,在国内同行业上持续、稳定领先。

作为一家高新科技企业,蜂巢能源自成立以来就非常重视科技研发的投入。目前,公司研发团队有1600多人,其中博士以上学历超30人。去年,公司全年研发投入达3.84亿元,占全年销售比例的40%以上。

依托雄厚的研发实力,蜂巢能源率先研发推出世界首款无钴材料电池,并在今年5月正式发布两款无钴材料电池新品,开创了动力电池的全新品类。该公司科研管理经理张兴伟表示,企业的高速叠片速度已经达到0.6秒每片,远远领先

于行业平均水平,到明年年初投产的二期工厂,高速叠片的速度将达到0.45秒每片,企业正在不断地实现自我超越。

近日,蜂巢能源获评“2020年苏南国家自主创新示范区独角兽企业”并被授牌。当前,独角兽企业已成为发展风向标,也是推进苏南国家自主创新示范区建设的重要抓手。蜂巢能源将持续加强科技研发,不断进行工艺改革,依托具备电池领域丰富经验的研发团队,努力保持高速叠片技术领先,与清华大学、华为等在电池安全、云计算、人工智能领域进行深度合作,打造全球首家车规级数字电池企业平台,助力企业快速进军行业头部企业。

“未来,我们将立足常州、

扎根金坛、持续发展,努力成为世界一流的新能源企业和电池供应商。”蜂巢能源科技有限公司正在展现金坛企业敢投入、勇创新、争一流的风采。

近年来,我区深入实施创新驱动发展战略,加快构建以创新引领为支撑的发展模式。今后,我区将精准扶持支持现有独角兽企业做大做强,建立独角兽重点企业培育库,同时分层指导、完善独角兽企业孵化培育发展链条,加快推进众创空间、孵化器、加速器、产业园、孵化体系的建设,提升孵化平台专业化能力。

陈月乔



省人大常委会领导来坛调研民生实项目

本报讯 11月30日,省人大常委会领导来坛调研省政府2020年民生实项目落实情况。区领导王跃中、俞金红、王新辉、冯锁强、周文俊陪同调研。

活动中,调研组一行实地察看了儒林风苑一期安置房项目、黄庄村委小桥村地块、金沙花园小区、华城二村小区等地,了解城市小区改造和农村人居环境改善情况。

自2018年开始,我区稳步推进宜居住区创建。截至2019年底,已完成南园二村、北园新村等5个老旧小区的宜居住区创建工作。今年,我区将金沙花

园、华城二村列入老旧小区改造计划,改造总面积达21万多平方米,占常州宜居改造总量的近一半,取得了良好的社会效益。同时,我区积极推进2020年度棚户区改造新开工项目建设,今年已完成3018套,超额完成年度目标任务的150%。随着美丽乡村建设工作的不断推进,全区农村人居环境得到了较大提升。2019年,新改建省计划道路94公里、桥梁11座、安全生命防护工程101公里。近年来,我区共成184户农村贫困人员的危房改造工作。

调研组要求我区职能部门

加强统筹协调,细化任务分工,优化推进举措,确保民生实项目如期完成年度计划目标;要围绕民生所需所盼,做实做细前期工作,既重视项目完成的数量,也关注项目落地后发挥的效用,让民生工程真正变成实实在在的民心工程;要有效发挥人大对办好民生实事的助推作用,强化民生实项目工作监督,办好民生方面代表建议,推动政府及相关部门解决问题、改进工作,把民生实项目办实办好办出成效,切实增强群众获得感、幸福感和安全感。

左燕

宁陕县政协领导来坛协作交流

本报讯 昨天上午,陕西省宁陕县政协主席马先友一行来我区开展苏陕协作交流活动,区政协主席陈锁龙,副主席葛惠明、吴欲晓、卢建新及秘书长施生华参加活动。

马先友一行实地参观了城市形象馆、蜂巢能源、中国(常州)德国中心、儒林镇柚山村等地。自2016年以来,我区与宁陕县累计开展交流活动100多次,通过选派干部到宁

陕挂职开展帮扶、支援帮扶资金、实施苏陕协作项目等方式,在人才交流、资金支持、劳务协作等方面取得了较好的成效。

马先友表示,金坛经济社会发展发展的经验值得学习和借鉴,希望两地在产业对接、园区规划、美丽乡村建设上进一步加强学习交流,巩固脱贫攻坚成果,奠定乡村振兴基础。

马晓璇

正信光电跻身全球新能源企业500强

本报讯 近日,以“转型发展、共享共融”为主题的2020能源转型论坛暨第十届全球新能源企业500强峰会举行,并发布了“2020全球新能源企业500强”榜单,我区正信光电科技股份有限公司位列其中。

“全球新能源企业500强”评选活动是针对新能源行业权威研究评价的大型公益活动,该

活动自2011年开始,今年已是第十届。榜单已成为反映全球新能源产业发展基本特点、最新变化和重要趋势的风向标。

近年来,正信光电凭借全球领先的智能制造体系、强大的自主研发能力和高效的运营管理能力,跻身全球一线光伏组件品牌。今年企业的发展尽管受新冠疫情影响,但巴西光

伏市场仍保持了相对稳定的增长趋势,光伏组件、逆变器等产品的进口量大幅增加。作为组件出口的企业代表,正信光电通过本土化战略的持续推进,不断加大在全球光伏市场的布局,该企业太阳能组件被广泛应用于巴西分布式光伏电站、水上漂浮电站及大型太阳能发电站。

徐欢 金侨

培育独角兽 壮大新经济

本报评论员

独角兽企业创新能力极强、市场潜力巨大,对引领产业新技术、新业态、新模式升级以及经济结构调整等起着重要作用。

近年来,我区紧抓新一轮科技革命和产业变革的机遇,大力布局以新能源汽车、新一代移动通信、生物技术和新医药及光伏新能源为代表的“三新一特”产业并加快集聚发展,积极引进人才,打造创新创业的生态环境,为发展独角兽企业奠定了较好的基础。

“十四五”期间,我区将更好地聚焦“三新一特”产业持续创新,通过产业发展催生技术创新;积极搭建高新技术产业开发区和高等院校、科研院所等合作平台,发挥企业科技创新主体作用,通过科技长征推动企业技术创新;在企业引进人

才、推动上市等方面给予支持,促进优质企业成为行业头部企业,以优质服务与企业一道推动地区创新发展。

今天的金坛,比以往任何时候更有基础、更有能力、更有信心打造企业成长的生态高地,助力更多独角兽企业在这里爆发成长、自由奔腾。全区上下要立足企业发展规律,把政策措施的基点精准对接企业需求,把政府服务的落点无缝衔接企业诉求,全力为企业提供全生命周期的呵护培育,造就一波独角兽企业蓬勃发展的浪潮,并充分发挥其引领示范作用,推动“三新一特”产业跨越发展。

时报评论

公告

常州市金坛区人民医院本月12日整体搬迁 ▶ 详见二版

综合新闻

第二轮消费券发放 商家市民共享红利 ▶ 详见二版

专题新闻

十六年校企“扦插”显现“葡萄串”效应 ▶ 详见三版

